Fermio (253) Nobeolio (253)
Flaor 18.9984 v Oro 196.967
Fésforo 30.9738 Osmio 190.2
_ Francio | (223) /Oxigeno 15.9994
”“m “ Gadolinio 157.25 /Paladio 106.4
i Galio i - 69.72 “Plata 107.870
Germanio | 72.59 “Platino 105.09
\ Hafnio 178.49 ¢/Plomo 207.19
;f ; i Helio 2 4.0026 M _ Plutonio (242)
I {0 Hidrégeno - 1.00797 /Polonio _ 210.
| Hierro 55.847 APotasio 39.102
Holmio 164.930 Praseodimio 140.907
Indio 113.82 G Prometio : (145)
Iodo 126.9044 Protactinio 231.
Iridio 92.2 «Radio 226.05
Iterbio 173.04 | Rad6n 222.
Lantano ' : 138.91 £“Renio ¢ - _ 186.2
Lawrencio (257) Rodio e 102.905
| Litio i 6.939 Rubidio ' 85.47
llillil Lutecio 174.97 ~~Rutenio 101.07
Manganeso 54.9380 _ASelenio 78.96
Mendelevio (256) “Silicio i 28.086
Mercurio 200.59 “Sodio 22.9898
Molibdeno 95.94 Talio 204.37
‘Neodimio , 144.24 Téntalo ~180.948
Neén 20.183 Tecnecio (99)
Neptunio (237) Telurio 127.60
Niobio 92.906 Terbio 158.924
Niquel i 58.71 4~ Titanio i 47.90
Nitr6geno 14.0067 Torio 232.038
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Tulio
~Uranio
~Vanadio
-"Wolframio
~Xenbn
_Ytrio

168.934
238.03
50.942
183.85
131.30
88.905

2-11 DIFERENCIA ENTRE ATOMOS Y MOLECULAS.

Para definir 4tomo y molécula es necesario hacer uso de alguno
ejemplos: supongamos que tenemos un vaso de agua (H20) y qu
trataremos de dividir la cantidad de agua en mitades sucesivament
hasta limites més lejanos de lo que nuestra capacidad de visién |
permite; l6gicamente que surgird un limite a este proceso Jr con tod;
seguridad restard una porci6n de agua que ya no podremos dividir en'

artes iguales. Pero si pudiéramos seguir dividiéndola, llegarfamo
asta una pequeiisima particula, la cual ya no podriamos dividi
fisicamente hablando, puesto que al dividirla dejaria de ser agua. Pue
bien, esta tltima particula es la que conocemos como moléeula y &

define como: la particula mis pequeiia que puede existir como compues
to.

"Enel yaso de agua que supuestamente estdbamos dividiendo exis:
ten 10 moléculas de agua aproximadament:
(1000000000000000000000000000). Esto nos demuestra que um

molécula entonces es lo suficientemente pequena para no apreciarls
visualmente.

Con lo anterior queda demostrado que obtuvimos una moléculs

de agua; (H20) y el agua es un comé)uesto formado de hidrégeno §

oxigeno. Ahora, si intentdramos dividir (por métodos quimicos) unz

sola molécula de agua obtendrfamos 3 porciones pequeias, pero estas

ya no serfan agua, puesto que tendrfan propiedades fisicas y quimicas
diferentes. A estas

llamarfan 4tomos y si se divide una molécula de agua se obtendri !
4tomos de hidrégeno y 1 4tomo de oxigeno; queda entonces entendido

que un dtomo serd: la particula més pequenia que puede existir como

elemento.

orciones mas pe(iueﬁas que las moléculas se

Entonces, la diferencia entre molécula y 4tomo seré: que una

" molécula provendrd de un compuesto, mientras que un atomo, de un

elemento.




